



ENR/mvd/jjrrh

DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL:

En el anuncio núm. 41.590 relativo a la convocatoria pública y bases específicas del procedimiento para la selección, en régimen de personal funcionario de carrera, de 22 plazas de Técnico/a Administración General, por el sistema de oposición libre, aprobadas por resolución de 25 de mayo de 2021, se ha advertido error material en el encabezamiento del documento Anexo, de tal modo que en el párrafo donde dice "BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE REGIRÁ EL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN, EN RÉGIMEN DE PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE VEINTIDÓS PLAZAS DE TÉCNICO/A ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ PARA EL AÑO 2018 (12 PLAZAS), PARA EL AÑO 2019 (1 PLAZA) Y PARA EL AÑO 2019 (9 PLAZAS)."

debe decir: "BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE REGIRÁ EL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN, EN RÉGIMEN DE PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE VEINTIDÓS PLAZAS DE TÉCNICO/A ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ PARA EL AÑO 2018 (12 PLAZAS), PARA EL AÑO 2019 (1 PLAZA) Y PARA EL AÑO 2020 (9 PLAZAS)."

La Diputada Delegada del Área de Función Pública

Código Seguro De Verificación:	6nqSYMFCi63hQ5obS1i3NA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Encarnación Niño Rico	Firmado	28/05/2021 12:42:54	
	Mariano Viera Domínguez - Director del Área de Función Pública	Firmado	27/05/2021 13:02:57	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://sede.dipucadiz.es/verifirma/code/6nqSYMFCi63hQ5obS1i3NA==			